
 

 

Referat af bestyrelsesmøde tirsdag d. 25. november 2008 
  
Til stede: Viggo, Bent, Lena, Britta, Anja og Kasper 
  
Intet svar: Jan 
  
  
  Tekst Ansv. 
  Viggo bød velkommen, og havde følgende dagsorden til mødet: 

  
1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
2. Indgået post og henvendelser fra grundejere 
3. Evaluering af Grøn Lørdag 
4. Gennemgang af opgaveliste 
5. Første tilløb til generalforsamlingen 
6. Evt. – herunder fastsættelse af næste mødedato. 
  

  

Pkt. 1 Referat fra sidste bestyrelsesmøde d. 7.10.2008 blev godkendt. 
  

  

Pkt. 2 Indgående post: 
  
Viggo har modtaget brev fra nr. 84, med ”Tak for en god Grøn Lørdag”, samt masser af 
personlige positive tilbagemeldinger. 
  
Besked fra kassereren: 
  
Alle debitorer har betalt pr. 1.9.2008 
  
Vi har modtaget brev fra PL, som ønsker en opdateres adresseliste til udsendelse af 
deres udgivelser. Viggo fremsender liste til dem. 
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Pkt. 3 GRØN LØRDAG: 
  
Alt for løb gnidningsfrit. Alt i alt en rigtig god dag. 
  

  

Pkt. 4 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
Pkt. 4 
fortsat 

Inden gennemgang af opgaveliste, fortalte Anja at hun har valgt at udtræde af 
bestyrelsen med øjeblikkelig virkning, pga. stort arbejdspres. Kasper indtræder i 
bestyrelsen indtil generalforsamlingen. Anja vil stadig gerne hjælpe med pkt. 1 på 
opgavelisten. 
  
Kasper havde fået henvendelse fra Rytterhusene om vores kontakt til snerydning. Bent 
giver Kasper besked. 
  
  
  
  
Gennemgang af opgavelisten: 
  
Jf. 1 – Indtil videre intet nyt. Anja formulerer brev, og holder Viggo orienteret. 
  
Jf. 2 – Intet nyt 
  
Jf. 3 – Anja har rykket skriftligt til Halsnæs Kommune, (25.11.2008). Anja mailer kopi af 
brev til Lena, som herefter overtager sagen. 
  
Jf. 4 – Chikaner. I den seneste tid har problemet ikke være aktuelt, så indtil videre 
sættes sagen i bero til det evt. skulle blive aktuelt. I det tilfælde tager Bent sagen. 
  
Jf. 5 – Viggo tager kontakt til ny grundejerforening ”Rytterhusene”. 
  
Jf. 6 – Uændret 
  
Jf. 7 – Lægges sammen med pkt. 3 
  
Jf. 8 – FÆRDIG 
  
Jf. 9 – LER & VP har delt listen op, så alle bliver oprettet. 
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Jf. 10 – Færdig 
  
Jf. 11 – Færdig 
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Pkt. 5 Dato for generalforsamling blev fastsat til TIRSDAG D. 24.3.2009 KL. 19.00, Ølsted 
Kro. 
  
Viggo bestiller lokaler. 
  
Følgende er på valg til næste generalforsamling: 
  
Viggo, for 2 år, modtager genvalg. 
Bent, for 2 år, modtager genvalg. 
Anja, er udtrådt af bestyrelsen. Kasper træder ind, for 2 år. 
  
2 nye suppleanter skal vælges. Viggo taler med Jan. 
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Pkt. 6 Bent foreslår af grundejerforeningen opstiller container til storskrald til medlemmerne. 
Bent undersøger priser til næste bestyrelsesmøde. Tilføjet til opgavelisten. 
  
Næste møde afholdes tirsdag d. 27. januar kl. 19 hos Bent, nr. 98. 
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